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ASAMBLEA NACIONAL

COMISIÓN ESPECIALIZADA OCASIONAL PARA EL TRATAMIENTO DEL PROYECTO DE
LEY ORGÁNICA INTEGRAL PARA PREVENIR Y ERRADICAR LA VIoLENGIA DE GÉNERo

CONTRA LAS MUJERES

ACTA No. 004-COPREVMU-2017

En la ciudad de Quito DM, el día lunes 25 de septiembre de 2017, siendo las 14h00, en la sala de

sesiones de Ia Comisión Especializada de Gobiernos Autónomos, Descentralización,
Competencias y Organización del Tenitorio, ubicada en el cuarto piso, ala oriental del Edificio
de la Asamblea Nacional, ubicado en la avenida 6 de Diciembre y Piedrahita e la ciudad de

Quito, se instaló la Comisión Especializada Ocasional para el Tratamiento del proyecto de Ley
Orgánica Integral para prevenir y erradicar la violencia de género contra las mujeres, de acuerdo

a la convocatoria efectuada el sábado 23 de septiembre del2017, de conformidad con el artículo
27 y demás pertinentes de la Ley Organica de la Función Legislativa, QUo regulan el

funcionamiento de la AsambleaNacional y de las Comisiones Especializadas.

Presidencia solicita que por Secretaría se proceda a constatar el quórum, el mismo que es

verificado, contiándose con la presencia de los siguientes asambleístas: Mónica Alemán Mármol,
quien actúa en calidad de Presidenta,I{harla Chávez, Marcela Holguín, Cristóbal Lloret, Pabel

Muñoz, Sebastian Palacios, Dallyana Passailaigue, Ángel Sinmaleza, Doris Soliz, Tanlly Vera y
Lira Villalba. Actúa como Secretaria Relatora, la abogada Mónica Feijóo Rivadeneira. A
continuación, la Secretaria da lectura del orden del día que es el siguiente:

1. Conocimiento y aprobación de la metodología de trabajo para el tratamiento
dEl ''PROYECTO DE LEY ORGÁNICA INTEGRAL PARA LA PREVENCIÓN Y
ERRADICACIÓN DE LA VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES''.

Unavez verificada la existencia del quórum, la Presidenta toma lapalabray señala: Compañeros
y compañeras asambleístas, como nosotros yahabíamos conversado anteriormente se encuentra
el cronograma establecido. se encuentra presentado para que tengan conocimiento 1o que ya se

había presentado, únicamente queda aprobarlo en esta session, ¿si alguien mociona?.
Asambleísta Lloret tiene la palabra.

CRISTOBAL LLORET

Muchas gracias señora Presidenta. Muy buenas tardes con los compañeros, las compañeras,

miembros de la moción. Tenía una inquietud nada más en relación a la programación de este fin
de semana. La visita estaba programada para lbana y hemos coordinado con algunas

instituciones y algunos sectores de la provincia puesto que se encuentran en fiesta, son las fiestas
de provincialización. Por lo tanto el feriado previsto para eljueves se trasladó paru el viernes.
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Por lo que tenía propuesto cambiar esa sesión de trabajo que teníamos previsto para el viernes, si

se puede cambiar para el día lunes siguiente.

Sí, el lunes 2 de Octubre. El feriado el día propio es el jueves, pero se ha trasladado para el

viemes para que se acorde al feriado se pueda trasladar. Yo quería poner en sesión si se podía

coordinar, incluso, ya si es que se cambia la fecha de la sesión se podría sesionar en pleno toda la

sesión el día lunes si es el caso.

MÓNTcA. A.I,NVIÁN

Yo lo que sugiero, no sé, colegas asambleístas para poder aprobar este cronograma que se

exponga y se solicite; más que todo es por la autorización que nosotros realizamos necesitar a la

presidencia de la Asamblea. Que se ponga de en consideración el cronograma desde este viernes

29 de Septiembre hasta la fecha establecida que ceffaremos el 19 de Octubre. La asambleísta

Soliz tiene la palabra.

DORIS SOLZ

Gracias Presidenta. Colegas de la comisión, a mi me parece que esta adecuadamente estructurado

esta observación del feriado que podría dar paso a esa modificación y quería referirme al Foro

Intemacional del día miércoles 25, donde quisiera insistir que se pueda ampliar los participantes

con una delegada del parlamento andino. El parlamento andino tiene un protocolo referente ala
violencia de género parala legislación andina y a 1o mejor en otras instancias parlamentarias que

puede enriquecer el foro.

nnÓNrca ¿.r,nmÁN

Sí, esta considerado Asambleista Soliz ¿Asambleista Carrión?

vrnnÍ¿. ¡osÉ cAnnrÓN

Sí, buenos días asambleístas; compañeros de la comisión. Presidenta solo por poner en

conocimiento, también contamos con comisión de salud se nos cruza con algunas fechas.

Entonces, obviamente hay algunos compromisos previos adquiridos para hacerle llegar la carta

que por las consideraciones.
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Asambleístas, el cronograma para ser aprobado desde la fecha 29 de Septiembre hasta el 19 de

Octubre, queda a consideración por favor.

CRISTÓBAL LLORET

Con esas consideraciones, yo pensaría que deberíamos de aprobar el cronograma tal como está

prevista. Tomando en cuenta las consideraciones planteadas por los compañeros asambleistas.

Existe una moción planteada con las consideraciones de aquíla comisión de que se apruebe el
cronograma. ¿Existe apoyo?. Secretaria por favor, tome votación.

SECRETARIA

Mónica Alem¿án A favor

María José Carrión Ausente

Kharla Chávez A favor

Liliana Durán Ausente

Marcela Holsuín A favor

Cristóbal Lloret A favor

Pabel Muñoz A favor

Sebastián Palacios A favor

Dallyana Passailaigue A favor

Ansel Sinmaleza A favor

Doris Soliz A favor

Tanlly Vera A favor

Lira Villalba A favor
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Señora presidenta, existen 11 votos a favor para aprobar el plan de trabajo de la comisión

especializada ocasionalparael tratamiento del proyecto de Ley Orgánicalntegral para prevenir y

erradicar la violencia de género contra las mujeres.

nnÓNrc^t ¡,r,nvrÁN

Gracias señora secretaria. Siendo las 14h10, damos por esta seslon y espe ala
siguiente convocatoria por favor. Firman para

Secretaria.

Mármol

Presidenta

Ab. Mónica Feijóo Rivadeneira

Secr&aria Relatora
COPREVMU
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